



Поздравляем КРОХАЛЕВСКОГО Владимира Реджинальдовича с 60-летием со дня рождения!

В.Р. Крохалевский за 35 лет работы в Госрыбцентре (до 2003 г. СибрыбНИИпроект) прошел путь от младшего научного сотрудника до первого заместителя генерального директора и внес большой вклад в развитие рыбного хозяйства Урала и Западной Сибири.

После окончания в 1970 г. Астраханского технического института рыбной промышленности и хозяйства В.Р. Крохалевский был принят на работу в качестве младшего научного сотрудника Обь-Тазовского отделения СибНИРХа. С 1972 г. начинает работу в СибрыбНИИпроекте и занимается оценкой рыбных запасов и прогнозированием уловов. Он проявляет себя инициативным и творческим специалистом, показывает способности к серьезной научной работе. Затем В.Р. Крохалевский занимает должность старшего научного сотрудника лаборатории ихтиологии СибрыбНИИпроекта, а с 1976 г. возглавляет сектор прогнозирования уловов. В 1977 г. В.Р. Крохалевский направляется в целевую очную аспирантуру ГосНИОРХ. После окончания аспирантуры в 1981 г. он успешно защитил кандидатскую диссертацию и возглавил лабораторию ихтиологии СибрыбНИИпроекта. На должности заведующего лабораторией проявил себя как способный организатор. При его непосредственном участии впервые регулирование интенсивности промысла ценных видов рыб в Обь-Иртышском бассейне осуществлялось количеством орудий лова. Вся последующая научная деятельность Владимира Реджинальдовича связана с разработкой методов рационального использования рыбных запасов и регулирования промысла ценных видов рыб в Обь-Иртышском бассейне. На протяжении многих лет он непосредственно руководит исследованиями по прогнозированию общих допустимых уловов в регионе. Все биологические обоснования к прогнозам общих допустимых уловов получают положительные заключения экологической экспертизы.

Благодаря заслуженному авторитету в коллективе, таланту организатора и высокой научной квалификации, в 1992 г. В.Р. Крохалевский был избран на должность заместителя директора СибрыбНИИпроекта по научной работе, а в 2003 г. становится первым заместителем генерального директора Госрыбцентра.

Со знанием дела руководит и направляет работу четырех научных филиалов института. Как администратор, он вносит значительный вклад в сохранение научного потенциала, как в головном институте, так и его филиалах, в увеличение объемов научно-исследовательских работ, в том числе за счет средств инновационных заказчиков.

Его разработки широко известны в отрасли, а он, как высококвалифицированный специалист, пользуется большим уважением среди работников рыбного хозяйства. Им опубликовано 73 научные работы. Под его руководством подготовлено и защищено несколько кандидатских диссертаций. Под руководством В.Р. Крохалевского был разработан и в последующем утвержден Тюменской областной Думой Закон Тюменской области «О водных биоресурсах», а также подготовлен Проект Правил рыболовства в Обском бассейне. Юбилей вносит значительный вклад в осуществление единой рыбохозяйственной политики на территории всего Обь-Иртышского бассейна, реализации природоохранных требований при освоении и обустройстве месторождений нефти и газа в Западной Сибири.

В.Р. Крохалевский совмещает административную и научную работу с педагогической деятельностью в Тюменской государственной сельскохозяйственной академии, внося тем самым значительный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов ихтиологов-рыбоводов. Многие из них успешно работают на предприятиях рыбного хозяйства, в Госрыбцентре, в органах рыбоохраны, администрации муниципальных образований.

За многолетний и добросовестный труд В.Р. Крохалевский неоднократно награждался Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства РФ, награжден Почетной грамотой Губернатора Тюменской области, Памятным знаком в связи с 75-летием Ямало-Ненецкого автономного округа за вклад в рыбохозяйственную деятельность региона.